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Странка Заједно је донела одлуку о распуштању Градских одбора у Новом Саду, Нишу и
Повереништва у Панчеву, саопштено је из ове политичке организације.

  

  

„Како су горепоменути Градски одбори и Повереништво донели одлуку да, противно
одлуци странке, изађу на предстојеће изборе, њихова политика је суштински супротна
политици странке у овом кључном питању. Поштујући право свакога да има своје
уверење о томе како је најцелисходније борити се за интересе грађана, Заједно је
одлуком о распуштању констатовала да не постоји могућност да Градски одбори у Новом
Саду, Нишу и Повереништво у Панчеву наставе своју политичку активност у правцу
супротном од оног који је странка заузела. У наредном периоду ове одборе водиће
новоименовани повереници“, наводи се у саопштењу.
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Из „Заједно“ подсећају да су они одлучили да не учествују на изборима који су расписани
за 2. јун 2024. године.

  

„То нису избори, већ организовани криминални подухват којим се отима суверено право
грађана да слободно одлуче о томе ко ће вршити јавне послове. Заједно чврсто остаје
при усаглашеној одлуци коалиције СПН, коалиције НАДА и Прогласа, потписаној 9.
марта, да је потребно испунити минимум услова да би се изашло на изборе и последњој
иницијативи ових ентитета, да се у складу са предложеним Уставним законом, сви
локални избори одрже на јесен, како би се могле усвојити и применити препоруке
ОДИХР-а“, саопштили су.

  

Они наводе и да захтевају да НСРС усвоји Уставни закон, у тексту који је предложен
једногласном одлуком Прогласа и сваке од странака које чине коалиције СПН и НАДА.
Заједно је  позвао грађане Србије да „узму судбину у своје руке и да мирним отпором
окончају унутрашњу окупацију коју сви заједно трпимо“.

  

Покрајински одбор „Заједно“: Десетак одбора напустило странку – бирамо грађане

  

Након што је централа странке Заједно, због најаве учествовања на локланим изборима
2. јуна, данас распустила одборе у Новом Саду, Нишу и Панчеву, из солидарности и
одбијања централистичког третмана, чланство и руководство још десетак градских
одбора, међу којима су Зрењанин, Кула, Сомбор, Србобран, Кикинда, Врбас, Суботица и
Нови Бечеј, моментално је поднело оставке, саопштено је из покрајинског одбора
Заједно Војводина.

  

„Бирајући између одлуке централе странке и интереса грађана, локални одбори странке
Заједно изабрали су грађане. Изразито нам је жао што је централа странке, која се
темељи на децентрализацији и аутономији, одлучила да погази једногласно донету
одлуку Покрајинског одбора Заједно у Војводини о изласку на предстојеће изборе“,
наводи се у саопштењу.

  

Из странке Заједно је раније данас саопштено да су градски одбори у Новом Саду и
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Нишу, као и повереништво у Панчеву, распуштени због одлуке да учествују на локалним
изборима 2. јуна, док је став централе странке био да се на изборима не учествује.

  

(Н1, Бета)
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